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Fegyelmi Bizottság határozatai  
 
 
 

ADAMA Megye I. osztály 
 

19. forduló 
81/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Somogysárd SE csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) 
q./ pontja alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 6.000.-Ft, 
azaz – hatezer- forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. (színes lapok miatt: 5 sárga) Befizetési 
határidő: a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. 

82/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a 
(2) bekezdés a./ pontja alapján   Yondo Yvant (329127) a Balatoni Vasas SE játékosát 1 (egy) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.  

 

 
 
 

ADAMA Megye I. osztály U19 
 

19. forduló 
32/M1U19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a (2) 
bekezdés b./ pontja alapján   Bór Norbertet (343932) a Fonyódi Petőfi SE játékosát 1 (egy) hétre, 
2018. március 26. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

 
 

 
Megye II. osztály Észak 

 
 
12. forduló 
36/M2ÉF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a 
(2) bekezdés a./ pontja alapján   Fenyvesi Tibort (129571) a Balatonszabadi LE játékosát 1 
(egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

37/M2ÉF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a 
(2) bekezdés a./ pontja alapján   Virágh Patrik Istvánt (367612) az Öreglaki Medosz játékosát 1 
(egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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38/M2ÉF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a 
(2) bekezdés a./ pontja alapján   Szekeres Gergőt (225223) a Lengyeltóti VSE játékosát 1 (egy) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

39/M2ÉF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága az Öreglaki Medosz csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) 
q./ pontja alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 6.000.-Ft, 
azaz – hatezer- forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. (színes lapok miatt: 5 sárga, 1 piros) 
Befizetési határidő: a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. 

40/M2ÉF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Lengyeltóti VSE csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) 
q./ pontja alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 6.000.-Ft, 
azaz – hatezer- forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. (színes lapok miatt: 5 sárga, 1 piros) 
Befizetési határidő: a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. 

 
 
 

Megye II. osztály Dél U-19 
 

 
12. forduló 
12/M2ÉU19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a 
(2) bekezdés b./ pontja alapján   Bárány Bálintot (441368) a Balatonszabadi LE játékosát 1 
(egy) hétre, 2018.04.02. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 
13M2ÉU19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 14.§ szerinti ellenfél megütése miatt a (2) bekezdés 
b./ pontja alapján   Schneider Vendelt (344551) a Balatonföldvári SE játékosát 1 (egy) hétre, 
2018.04.02. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 
14M2ÉU19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a 
(2) bekezdés b./ pontja alapján   Borbély Krisztiánt (439435) a Balatonszabadi LE játékosát 1 
(egy) hétre, 2018.04.02. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

15M2ÉU19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Buzsák KSE csapatát a Fegyelmi Szabályzat 25. § a) 
pontja alapján, a versenykiírás és más szabályzatok megszegése miatt írásbeli figyelmeztetésben 
részesíti. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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Megye II. Dél 

15. forduló 
37/M2DF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Csököly ÖSE csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja 
alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 5.000.-Ft, azaz – ötezer- 
forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. (színes lapok miatt: 5 sárga) Befizetési határidő: a határozat 
kézbesítésétől számított 8 nap. 

 

Megye II. Dél U-19 

15. forduló 
25/M2DU19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a (2) 
bekezdés b./ pontja alapján   Pápai Leventét (629504) a Csokonyavisonta KSC játékosát 1 (egy) 
hétre, 2018. március 26. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

 

Megye III. Észak 

17. forduló 
18/M3ÉF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a 
(2) bekezdés a./ pontja alapján   Tóth Tibort (133613) az OsztopánSE játékosát 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti.  

 

Megye III. Észak U-19 

17. forduló 
3/M3ÉU19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 16. § szerinti ellenfél feltartóztatása miatt a 16. § b./ 
pontja alapján Horváth Lászlót (629504) a Kisbárapáti SE játékosát 1 (egy) hétre, 2018. 
március 26. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 
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Megye IV. Kapos csoport 

12. forduló 
10/M4Kapos/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a (2) 
bekezdés a./ pontja alapján   Gál Zoltánt (308143) a Szentgáloskér KSK játékosát 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
 

U-16 Dél 
 

15. forduló 
8/U16D/2017-2018/FA.sz.Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 15. § szerinti ellenfél megütése miatt a 15. § (2) bek. 
b./ pontja alapján Darabos Róbertet (479593) az FC Barcs játékosát 4 (négy) hétre, 2018. április 
23. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

9/U16D/2017-2018/FA.sz.Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 15. § szerinti ellenfél megütése miatt a 15. § (2) bek. 
b./ pontja alapján Kerényi Leventét (416110) a Kaposmérői SE játékosát 4 (négy) hétre, 2018. 
április 23. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

 

U-16 II. osztály 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ. 16.§ b./ pontja alapján Balogh Máriót (479754) a Kaposvári 
Rákóczi BFLA játékosát 1 (egy) mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

U-16 II. osztály 

Ügyiratszám: SOMIG01/00001-002/2018 

A MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága Tóth Ádámot (371045) Kaposvári Rákóczi BFLA játékosát 2018. 
március 21. napjától - 6 (hat) hétre - 2018. május 2. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A Fegyelmi 
Szabályzat 15.§ (2) b./ pontja a fenti cselekményt 3 héttől 2 évig terjedő mérkőzéstől eltiltással rendeli 
büntetni. A Fegyelmi Bizottság az eljárás alá vont személyt a rendelkező részben foglaltak szerint 6 
(hat) hétre mérkőzéstől tiltotta el. Jelen határozatot a Fegyelmi Szabályzat 48. § (1) bekezdés alapján a 
Fegyelmi Bizottság tárgyalás tartása nélkül hozta meg.  
 
 

Kaposvár, 2018.03.22. 

 
 
                                                                     Dr. Marton Kálmán 
              FB elnök 
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Kaposvár, 2018.03.22. 

 

        Nemes Nándor sk. 

       MLSZ Somogy Megyei Igazgató 


